OYANO EPTAZIAZ AQAIPEZH PHTQN APIOMQN

Oa npémeL va Kavoupe T e€i¢ pdén: (+2)-(-4). Eivaw mpodavég dti Sev prmopoue va
adatpécoupe amod to +2 1o -4. AG SOUE TL UMTOPOUE VO KAVOULLE.

2 datooUAeg MpooBEtoupe Kal adatpoUpe AAAEC 4 PATOOUAEC

09 0000 -
0000 -
\ )

M

Adarpoupe ti¢ 4 patooUAEG
OmnoTE YOG LEVOUV CUVOALKA .............. datooUAeg .Anhadn (+2)-(-4)= (+2)+(+4)=....

Zupnépacpa: [ va aparpéoovpe and to pntd apBud o o pnto aptduod B
npocBétovpie otov apBuod a tov avtiBeto apBud Tov .

Apa a-p=a+(-p) N a+(-p)=a-p
21006 pHTOvS 0P1OUODS 1 APAIPEG UETATPERETAL 6E TPOGOEGN KOl ETOUEVS Elval
TAVTO, OOVOTH (ONAQON OV ATOITEITAL VO, EIVOL O UELTEOS TTOVTO. UEYAADTEPOS OO TOV
OPOIPETED).
Hopadciynoto o) (-3)-(-4)=(-3)+(+4)=-3+4=+1

B) (+6)-(+6)=(+6)+(-6)=0

Y) X-(-3)=-6, Xx+(+3)=-6, x+3=-6, x=-6-3=-9
Epomiosic-Acknosgic Katavoneng
Yvuminpoote ta enopevo, (-5)-(+8)=(-5)....(...8)=-5....8=...........

N-(9=¢-7).......9)=7....9=...........

e  Muo yepovidtikn pépa évag tomog £xet Beppokpacio +8 C , evd og €va AL
1610 10 Beppopetpo detyvet -3C.I16on givon ) dapopd Beppokpaciog Tovg.

T N
e Noa ypayeTe TOVG ETOUEVOVS OPOLG TMV TO KAT® HOTIPwV:
a) 10,8,6,4,........ B)-10,-7,4,...........

Anaioren rapevlicev: O ANpog pog mOANG TPOKELTAL VO, VOKALVIGEL GYOAEl0
pag. ' to oxomd avtod dbétet 40 yhdoeg evpm. H ohokAnpwon tov épyov Oa
oot ol 28 YIAMAOEG EVPD Y10 OIKOJOUIKES EPYOGIES, 8 YIAMADES EVPM Y10, LITOSOUN
Kol 12 yilidodeg evpd yro niektpoviko eEonhopd. To onuapyeio £xet ot 016Beon TOV
pa doped HYous S5 YIAd®V evpd. YTTAp)ouv 000 amOYELS Y10 TOV VITOAOYIGUO:

2) 40-(28+8+12-5) 1) 40-28-8-12+5

No vroAoyicete T0 OGO TOL VIOAEITETOL KO OTIG dVO TEPUTTDOGELS
1) 40-43=-3 2) -8+5=-3



Xounépacno: o va Kdvovpe araAolpn TopevhEGE®V, O1DYVOLLE TO — Kol TNV
napévieon kot aAldlovpe ta mpoéonua pésa oty tapévieon. Edv vrdpyel + o amd
pa Topévieon 10te amaieipovpe TNV Tapévheon yopic va aALdEeL TimoTa omd Ta
TPOCTLLOL TOV APIOUDV.

Epotiogic-AGKNOEIS KOTAVON OGS
e Noa AvBobv o1 el0hoELS :
a) -15+x=0 B) x-(-3)=12 v) x-(+8)=-10
e  No cUUTANPOCETE KATAAANAN TO KEVA MOTE VO TPOKOWYOLV aAnbeic oxéoelg :
a) (-5)-(....3)=-8 B) (-4)-(...H)=t3  y)(....)-(-6)=t2 ) 8-(...)>0
e No coUTANPOCTE PE TO KOTAAANAO GOUPOAD <, >, = DOTE VO TPOKOLYOLV

aAnbeig oyxéoes:
a) (-2020)....... -(-2020) B)—(-4)....... (-6)-(-10)
v) [-3 20 -] =32

e NO UTTOAOYLOETE TNV TLUA TWV MOPACTACEWV:
o) —(-4)-(+5)-(+6)-(-3)=...ccoc...... B) —(-3-4)-(+5-4)-(-6-7+8)
iz —)-(>+3)

10 '5 10 2 5

o AvX=-2k01Yy=-4 , va. vToAoYicETE TNV OPIOUNTIKN TIUN TOV TOPACTACEDV

Q) =3-(X-Y)=ees e B) ‘x—y ‘ e M) XY=,

o No g&etdioete KaTd TOCO 01 EMOUEVEG TPOTACELS Eivar zwdvTa aAnOeis.
ApVNTIKOC-OETIKOCEAPVINTIKOG. . oo vveeneeeeennes
ApVNTIKOG-APVNTIKOC=OETIKOG. . oo vveeveenaeennnns
OeTIKOG-APVNTIKOC=OETIKOG. .o e e,

OeTIKOG -OeTIKOC=OETIKOG. .o vveenennn.

o  YVUTANPOGE TOV TVOKO [LE TOVS KATAAANAOVG 0p1Oovs:

® YyumAnpwoe TIg dVO TEAELTAIEG OTHAEG TOV Ttivaka: Tt copmepaivelg Yo Tovg
ap1OpoHSg TV dVO CVTOV GTNADV;

o § atp o-p
-3 -4
+6 -7
-2 +5
+8 -2

a p a-f B-a
6 8
+4 6
2 +5
+3 +8

Aoknoelg 1,2,3,4 BLBAiou

MavAog Mavayog

MaBnuatikdg




